

2025·6·30 星期一

新闻热线 15004520099

哈尔滨首届百花园艺展在劳动公园启幕

来赴一场浪漫的百花盛宴

生活报讯(记者于海霞文/摄)蓝雪花、黄地菊、流泉枫、各类三角梅,百余个品种8万余株花卉……6月29日,哈尔滨市香坊区首届百花园艺展览会启幕,吸引了大批市民和游客到香坊区劳动公园赏花,赶赴一场浪漫的百花盛宴。

五大展区
打造沉浸式赏花环线

“我们在网上看到劳动公园举行百花展的消息,特意坐地铁过来看看,感觉真不错!”“展区布置挺有新意”“依托这些工业设备、大国重器设计造型,特别有创意,拍出来的照片很有味道!”……当天上午9时,虽然细雨阵阵,但丝毫没有阻挡市民看花展的热情,各色花卉争奇斗艳,雨后更加艳丽多姿。

走进公园记者看到,在低压转子打造的孔雀造型特色景观区,众多市民游客在排队拍照打卡;蜿蜒的步道上,有的市民携家带口漫步其中,孩童在花从旁嬉笑追逐……

本次展览结合公园现有的场地特征布置展会景区,按照游人游览路线设置五大主题展区,形成一条完整的观赏环线。”据园区工作人员介绍,本届百花展以劳动公园独特的工业文化底蕴为依托,呈现工业与生态共融的独特魅力。入口处的“市集熙春·匠传百卉”景区以LOGO景墙、花卉市集与“穿毛衣的大树”迎宾,开启赏花之旅;“拾级溯史·时光印记花廊”景区通过低压转子与各种花卉的搭配,生动展现工业与自然的共融共生;主景区“百花争鸣”利用小场景景观营造品类花卉园,依托哈飞运输机、蒸汽机车等打造云端花翼、铁轨花廊等特色景观;“叠翠流光·下沉广场展区”与“花漾环路·主路沿线景区”则结合园区地貌特征、工业主题景观和原有彩化,串联起园内主要景观区,形成步移景异的观赏体验。



百余品种8万余株花卉亮相展会

“这不是我在南方看到的三角梅吗?还有这么多颜色呀?”带女儿和父母来游园的市民李女士说,以前在南方看到的各色鲜花,这次在家门口劳动公园也能见到了,“孩子看这次展览认识了20多种花,这种自然课太生动了!”

据劳动公园服务中心负责人

介绍,为办好百花展,他们学习借鉴南方先进地区成功办展经验,引进了蓝雪花、黄地菊、流泉枫、百子莲、积水凤梨、无尽夏绣球、舞春花、各类三角梅等百余个品种8万余株花卉,仅深受市民喜爱的三角梅就引进了绿樱、亮紫、同安红、梅红等多个品种,还有各种造型树。为提升观展体验,他

们特意在每种花卉处标注了花卉的名称。

此外,展览期间将同步举办中俄文化艺术交流季街头路演巡游、书画笔会、儿童剧演出、诗歌朗诵会等系列配套活动,更有特色美食市集等惠民活动,打造集赏花、研学、休闲于一体的夏日盛宴。

本次百花展将持续至7月20日

记者还了解到,近年来,香坊区充分依托劳动公园的生态资源和工业文化,大力发展城区公园养生度假游,先后成功举办第21届菊花展和冰雪彩灯乐园;第21届菊花展60万人次接待量创历届观展人数之最;2025年元月,冰雪彩灯乐园展出短短20余天,游人超过40万人次,再现了昔日“北有冰灯、南有彩灯”的盛况。

香坊区园林绿化服务指导中心相关负责人告诉记者,此次百花展的举办,展现了哈尔滨香坊区作为老工业基地的独特文化魅力。同时,也使劳动公园形成了“春有烂漫春花、夏有百花园艺展、秋有菊花展、冬有彩灯大世界”的四季旅游格局,让劳动公园这座国营工厂的工业林地逐步蜕变成为城市文旅新地标。

本次百花展将持续至7月20日,为盛夏的哈尔滨送上一抹清凉的同时,也成为冰城夏季文旅又一张靓丽名片。

据介绍,劳动公园坐落于香



希望美育公益行动来啦

生活报讯(记者李丹 图片由省青基会提供)记者28日获悉,近日,共青团黑龙江省委、深圳市志学堂教育科技有限公司、黑龙江省希望工程捐助中心、黑龙江省青少年发展基金会、共青团齐齐哈尔市委、共青团讷河市委,深入讷河市联合开展“抗联精神沁龙江·七一美育绘希望”希望美育公益行动。

在同义镇中心学校和通南镇中心学校,志学堂专业教师团队为学生们带来了生动精彩的“红色主题创意美育”课程。在《红色足迹—长征路》《苦难辉煌—铸魂》等特色课程中,孩子们



2025·6·30 星期一 新闻热线 18604505999

由太阳岛风景区提供

太阳岛夜公园人气爆棚
观影巡游绚丽多姿
夜游漫步流光溢彩

间游览体验。

今夏的太阳岛夜公园可谓一步一景,充满惊喜:地面彩绘“一路芳心”以缤纷的色彩勾勒出爱心与花朵交织的图案。沿着“一路芳心”漫步,道路两侧的舞台演出为夜晚增添了一份别样的惬意。每周末傍晚,这里就成了欢乐的海洋,精彩的歌舞表演轮番上演。歌手们用动人的嗓音和优美的舞姿,为游客带来神秘、浪漫且具有科幻色彩的夜

在太阳岛夜公园不仅能够感受清凉晚风、美食美景、梦幻光影,还能找到儿时观看露天电影的美好记忆。28日19时,在临江街周立波《暴风骤雨》创作地纪念馆附近,市民游客共同在这里感受了一场别样的观影活动。记者了解到,28日开始,这里每晚19时都会放映露天电影。凉爽的夏夜,可以和家人朋友一同坐在露天场地,伴着星光沉浸在电影的精彩剧情中,

享受难得的悠闲时光。

在太阳岛临江街步行街,每天16时都会上演《遇见·哈尔滨》巡游表演。身着绚丽多彩民族服饰的表演者和来自俄罗斯的演员们载歌载舞,与游客亲密互动,让人感觉仿佛穿越到了异国他乡。茶余饭后、周末休假时,不妨放下忙碌,约上亲朋好友,一同走进太阳岛夜公园,邂逅一场浪漫的夏夜之旅,收获一段难忘的美好回忆。



由森工平山皇家鹿苑提供

林海绿野 奏响艺术之声

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)28日,一场文艺盛宴在风光旖旎的森工平山皇家鹿苑举行,本次活动由黑龙江森工森林旅游集团有限公司、黑龙江省森工平山林旅有限公司主办,五常市关工委艺术团、五常市龙滨管弦乐团、榆树市双馨艺术团、山河鹭之声俱乐部承办。

当天10点半,榆树市双馨艺术团一曲欢腾热烈的民乐合奏《开幕曲》,瞬间点燃了鹿苑的舞台;《扬鞭催马运粮忙》笛声清越的旋律仿佛带人驰骋在丰收的原野上;民乐合奏《敖包相会》悠扬婉转,流淌着浓郁的民族风情;手势舞《终于把你遇见》以无声的肢体语言传

递深情;萨克斯小合奏《爱拼才会赢》充满活力;评剧选段《黛诺》韵味十足,京歌《故乡是北京》大气磅礴……精彩纷呈的节目轮番登场,一次次将现场气氛推向高潮。最终,演出在男女声小合唱《我爱你中国》深情而激昂的歌声中落幕。整场演出历时三个半小时,上演了40个精彩的节目,约150位演职人员同台献技,用艺术的语言在林海绿野间奏响了优美旋律。

这场在林海怀抱、鹿苑绿茵中上演的演出,为游客们带来了一场别开生面的“沉浸式”艺术之旅。“我们来哈尔滨旅游,听说皇家鹿苑是哈尔滨的后花园,网上的攻略也说这里景色优美、空

气清新,还能与小鹿亲密互动,体验舒适安逸。”一位来自上海的游客兴奋地表示:“没想到景区里还有这么高水准的文艺演出!这不仅大大丰富了我们的行程,演员们的热情表演更点燃了全场观众,大家都情不自禁地跟着一起欢呼放歌,这趟旅行绝对超值!”

精彩的演出不仅愉悦了游客的身心,也让参与演出的演员们倍感欣喜与荣幸,很多演员都是第一次在如此壮美的大自然中演奏,“以广袤的绿草坪为舞台,为美好生活纵情歌唱、快乐演奏,这份体验独特而美妙,让人由衷地开心!”演出结束后,五常市文化馆龙滨艺术团的一位独唱男演员兴奋地说。